TEMPLATE PARA SUBMISSÃO DE RESUMOS PARA O XVII COLÓQUIO BRASILEIRO DE DINÂMICA ORBITAL

F. Fulano1, B.A. Beltramo2,3, C. Ciclano3, M. Mengano4
1 IAG, USP, Brasi. 
2 Observatório Nacional, Brasil.
3 Depto. de Engenharia, INPE, Brasil.
4 Observatorio Astronômico Córdoba, UNC, Argentina.
Este “template” foi desenvolvido para uniformizar a submissão de resumos para o XVII CBDO. Por favor não mude nenhum atributo do documento como tipo e tamanho das fontes, justificação de parágrafos, tamanho das margens, etc.

O título deve ficar centralizado, em letras maiúsculas negritas. Na lista de autores, indique com letra negrita o autor que apresentará o trabalho (neste exemplo, C. Ciclano). Na lista de instituições, uma por linha, utilize siglas só quando se tratar de instituições conhecidas, e indique o pais da instituição.

Caso necessário, poderão ser utilizados símbolos especiais como f(x)x1/2  ( (, desde que se respeite a convenção de usar as fontes Times New Roman Italic e Symbol. Por favor, não insira equações do Microsoft( Equation ou figuras.

Salve o resumo somente em formato .rtf, utilizando um nome que permita sua fácil identificação, por exemplo Ciclano01.rtf. Submeta o arquivo fazendo “upload” do mesmo através do formulário de submissão on-line. Lembre-se que cada participante pode submeter um máximo de dois resumos como autor apresentador.

